Bai 27. HEC-TA

1. Viét s6 thich hop vao chd cham :

gy tha  ‘=aasais m? %ha = m?
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b) 40000m* = .............ha 2600ha = .............. km*

700000m? = ............. ha 19000ha = ............. km?

2. Bung ghi B, sai ghi S :

a) 54km* < 540ha

b) 71ha > 80000m?
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¢c) 5m” 8dm 51Um

3. Dién tich clia H6 Tay la 440ha, dién tich clia hé Ba BE Ia 670ha. Hai dién tich
cla hd Ba Bé hon dién tich clia H6 Tay bao nhiéu mét vuéng ?

Bai giai
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4. Khoanh vao chir dat trudc cau tra loi dung :
Dién tich khu dat hinh chir nhat la :

100m A. 3ha B. 30ha
C. 300ha D. 3000ha

300m



